



В Республике Башкортостан установлена подозреваемая в убийстве мужчины, совершенном весной 2012 года



Следователя и криминалистами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан совместно с сотрудниками уголовного розыска МВД по Республике Башкортостан в ходе работы по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы, установлена причастность 60-летней жительницы Зианчуринского района к преступлению, предусмотренному ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), совершенному в 2012 году.

16 апреля 2012 года в бане своего домовладения в селе Исянгулово Зианчуринского района был обнаружен 52-летний мужчина с черепно-мозговой травмой. Тело обнаружила его дочь. Как пояснила супруга погибшего они с дочерью спали дома и ничего не слышали. Односельчане ничего не видели, а других свидетелей найти не удалось, в итоге преступление осталось нераскрытым.

В 2021 году следователями и следователями-криминалистами повторно проанализированы материалы уголовного дела, допрошены родственники и знакомые потерпевшего, проверено



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

их алиби, приняты меры к установлению лиц, которые могли оказаться очевидцами совершенного преступления либо впоследствии узнать о его обстоятельствах. В результате установлены свидетели, которые изобличили жену потерпевшего в совершенном преступлении. Как выяснилось, между супругами постоянно происходили ссоры на бытовой почве, в ходе которых женщина наносила ему побои, кроме того, сама потерпевшая характеризовалась как вспыльчивый человек, она нередко вступала в драку и с другими лицами. После предъявления собранных доказательств она созналась в содеянном.

По версии следствия, в ходе распития спиртного между супругами произошел конфликт на бытовой почве, в ходе которого подозреваемая нанесла супругу несколько ударов поленом по голове. От полученных телесных повреждений мужчина скончался, а злоумышленница вернулась домой и легла спать.

В настоящее время с подозреваемой проводятся первоначальные следственные действия, решается вопрос об избрании ей меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователи продолжают сбор доказательственной базы по делу.

12 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1628142>